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Grójec, dn. 21.06.2018r.  

 

Wykonawcy 

wg rozdzielnika 

 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 

  nieograniczonego PCMG/P-36/2018 

 

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

zamówień publicznych (Dz.U. 2015 nr 0 poz. 2164 z póź. zm.) odpowiada na następujące 

pytania wykonawcy: 

 

Pytanie 1: W związku z analizą parametrów technicznych specyfikowanych urządzeń sieci 
dotyczy postepowania na zakup, instalację, uruchomienie urządzeń teleinformatycznych i 
oprogramowania w zakresie objętym 

projektem pn. „Poprawa jakości i dostępności świadczeń zdrowotnych dzięki wdrożeniu e-
usług w 
Powiatowym Centrum Medycznym w Grójcu”  PCMG/P-36/2017zwracamy się z prośba o 
odpowiedź na pytanie: 
Czy Zmawiający popełnił omyłkę pisarską opisując w pozycji - Przełącznik dostępowy - 3 szt. 

2 Interfejsy Minimum 
- 4 x GbE RJ-45 porty 
- 4 x 10 GbE SFP + sloty 

 

Czy ma to być przełącznik który ma mieć jedynie 8 portów czyli 4 porty GbE RJ-45 czy ma 
posiadać więcej portów GbE. Standardowo dostępne sa tego typu przełączniki posiadające 
20-24 lub 44-48 portów i dodatkowe porty 10GbE SFP+. 
Czy Zamawiający w ww. opisie popełnił błąd i niewłaściwie / pomyłkowo określił liczbę 
porów Gigabit Ethernet przełącznika na 4 porty? 
Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że popełnił omyłkę pisarską opisując w pozycji 
Przełącznik dostępowy 3 szt. 
 
Interfejsy 
minimum:  4 x GbE RJ-45 porty 
          4 x 10 GBE SFP + sloty 
 
Prawidłowy zapis powinien brzmieć 
Interfejsy 
minimum:  24 x GbE RJ-45 porty 
            4 x 10 GBE SFP + sloty 
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